

# 盐城供电:电力服务助新农人增收

□顾锋明 张珊珊

近日,国网江苏电力(盐电铁军·鹤谐号)共产党员服务队来到射阳县海河镇陈晨家庭农场,开展优质服务,助力果乡增收。

1989年出生的青年新型职业农民陈晨,于2017年5月从外地回乡创办陈晨家庭农场,以果园种植为主,套搭种植其他农副产品和家禽养殖,总面积133亩,其中梨园80亩、樱桃园23亩、脆柿15亩、冬枣15亩。该农场坚持“绿色、生态、有机”的发展理念,不断学习新技术,引进新品种,开发新模式,所有水果全部采用优、特品种,错时上市。农场先后被评为江苏省级、盐城市级示范家庭农场。“我们果园还处于成长期,因为果树需要几年的成长周期,农场已于去年初步实现销售业绩,梨园销售收入目前已突破50万元,其它果品销售也有望达到10万元左右。”农场主陈晨介绍,果园得益于各级地方政府对“新农菁英”的政策扶持和帮助,也得到了供电部门的大力支持,他们特地为果园架设了近千米的低压线路,方便电气化灌溉和喷洒农药,减少人工投入,提高安全系数和效率。

日前,该农场迎来了首个丰收季,梨果已全部完成销售,进入拉枝阶段,冬枣、甜柿全部挂果,即将成熟进入采摘期。为保障农场秋收顺利用电,射阳县供电公司组织党员服务队与该农场开展结对帮扶服务,经常对该农场的配网线路、漏电保护器等供电设施展开安全检查,及时消除存在的安全隐患。



供电员工对农场进行检查,及时消除存在的安全隐患。(市供电公司供图)

## 射阳县率先落实招标代理机构诚信管理

“我司承接城建项目的代理业务,遵照《中华人民共和国招标投标法》等有关规定,本人以企业法定代表人的身份郑重承诺:一、公司服务宗旨:严谨、专业、守法、高效、服务;二、在委托人授权的范围内进行招标代理活动;三、严守‘公开、公平、公正、诚实信用’的招标原则,公平对待各投标人或供应商,及时披露招标投标信息……”

9月23日下午,在射阳县行政审批局三楼会议室举办的全市首家代理机构集体签署诚信承诺书仪式上,射阳县建设工程招标代理有限公司法定代表人蒋守如郑重地宣读《代理机构诚信承诺书》,并在城建集团招投标负责人及公共资源交易中心负责人的见证下,庄重地在《代理机构诚信承诺书》上签上了自己的名字。台下的其他50多家代理机构法人代表也同时现场签订了诚信承

诺书。

在射阳县范围内执业的招标代理公司共有55家,其中注册地在盐城市范围内37家,外市企业17家,外省企业1家。随着《中华人民共和国招标投标法》的修订,取消招标代理的资质要求,如何更科学的管理招标代理机构,引导招标代理机构合法、高效、公正开展招投标代理业务,如何督促招标代理机构诚信执业,成为招投标监管部门管理的重中之重。

射阳县先后出台了《射阳县建设工程招标代理机构信用评价办法(试行)》《射阳县建设工程招标代理机构执业行为规范化监督管理办法(试行)》,特别注重强化对招标代理公司的诚信管理,建立招标代理机构资质的动态核查制度。认真核查代理机构的从业人员,对不达标的代理机构限期整改,整改不到位的将作为不推荐使

用代理机构进行公示;规范招标代理的合同管理,招标代理机构应与招标人签订书面代理合同,明确代理权限及代理事项,做到责权清晰明确。突出对从业人员的管理。大力开展招标代理从业人员的教育培训。定期开展业务和职业道德学习,通过案例分析,提高从业人员的实战水平,不定期进行业务知识和技能测试,对业务不熟练严重影响开评标正常进行的,或是对法规不了解,造成本可避免的质疑投诉的,将按有关规定进行公示;通过制订《工程招标代理从业人员不良行为清单及扣分标准》,强化对招标代理从业人员的日常行为考核,对出现的不良行为对照扣分处理,一定期限内扣分达到一定数额,则作为不推荐使用从业人员进行公示,等其进行学习考试,合格后重新上岗。

于旭亮 董素印

## 建湖供电公司节前提醒约谈严把“廉关”

9月26日,建湖供电公司纪委围绕作风建设约谈部分党员干部,查找当前工作存在的问题,提出具体工作要求,切实打好廉洁过节“预防针”,把好节日“廉关”。

为增强约谈的针对性和实效性,在开展约谈工作前,该公司纪委提前制定约谈计划,下发

约谈工作通知,明确谈话对象和内容。约谈采取“面对面”形式进行,主要包含“一岗双责”落实是否到位、作风纪律执行是否从严、廉洁风险防控是否有力等内容,重点围绕被约谈人单位“两个责任”落实情况进行深入剖析,达到抓早抓小、监督预警

的目的。

据悉,国庆节期间,该公司还将采取明察暗访、随机抽查等方式,加大作风建设监督检查力度,把纪律和规矩挺在前面,坚决严肃查处顶风违纪行为,确保廉洁过节各项要求落到实处。

肖兵

### 快问快答

#### 贷款还未结清 退休能否提取?

市民黄先生问:退休了,但申请的住房公积金贷款还未结清,能办理退休提取吗?

市住房公积金管理中心市直管理部主任夏斯翰回答:不可以。退休提取是全额销户提取,需要等到住房公积金贷款结清后,才能办理退休提取。

市民王先生问:身体不太好,在单位办理了提前退休,有退休证,想提取公积金,可以通过线上途径办理吗?

夏斯翰答:线上办理离退休提取,需要个人账户已封存,且已达法定退休年龄的。男性职工退休年龄60周岁,女性职工退休年龄55周岁。如未达到法定退休年龄,可本人携带身份证、公积金绑定卡和退休文件至住房公积金服务大厅办理。

市民金女士问:退休提取是否可以由他人代办?

夏斯翰答:可以。委托他人办理的还要提供代办人身份证。

市民陈先生问:办理退休提取后,还能否再开户缴存住房公积金吗?

夏斯翰答:不可以再次开户缴存住房公积金。

### 盐城公积金

[微信公众平台]

住房公积金2022年缴存基数  
调整了



请扫码阅读